

## Неравнодушных истринцев отметили губернаторскими подарками

Заместитель председателя Комиссии по здравоохранению, социальным вопросам Общественной палаты г.о. Истра, президент Объединения многодетных семей «Все вместе» Елизавета Макеева за активную гражданскую позицию и общественную работу отмечена памятным подарком от губернатора Московской области - губернаторскими часами.

Торжественное вручение прошло в администрации Истринского округа. Слова благодарности в адрес неравнодушных истринцев, лидеров общественного мнения, сказала заместитель главы округа Татьяна Ивановна Бикмухаметова, которая вручила часы семерым жителям г.о. Истра.

#ОПИстра #ОбщественнаяПалата  
#губернаторМО #Признание  
#АктивнаяГражданскаяПозиция  
#ВсеВместе

